「波動アップ短期集中コース in 新潟」のご案内

人生成功に必要な「人・物・お金・情報」の引き寄せ力を アップするため、肉体波動と意識波動を短期間集中して 一気に上げる3日間コース、フォローアップランチ会付き ※新潟の神様にもご挨拶へ行く予定です(^^)

以下、「波動アップ短期集中コース」に関する詳細情報です。しっかりお読み頂き、ご不明な点は、ご遠慮なくご質問ください。

■募集人数: MAX6名限定(最低遂行人数: 2名)

■参加対象者:

波動を上げ、より充実した人生にしたい方であればどなたでもご参加頂けます。

但し、目に見えないものや死後の世界があること、神様の存在などを**信じていない方**は、 参加をご遠慮願います。

■開催日時:

2017年6月21日 (水) 14:00~6月23日 (金) 14:00頃まで (現地集合・現地解散)

■開催場所:ホテルオークラ新潟

http://www.okura-niigata.co.jp/

〒951-8053 新潟県新潟市中央区川端町 6-53

なお、参加者の宿泊は、各自で手配頂くことになります(同じホテルを推奨)。

■主な内容:

参加者にとって優先順位の高いものから順次行います:

- ・「神伝波動アップ法 | 全 20 項目に関する解説と現状の説明
- ・肉体波動レベルと意識波動レベルの測定(波動アップ短期集中コース前後で数値化)
- ・波動アップコンサルティング®のグループ(あるいは個別)セッション
- ・メタトロンセラピー(臓器や細胞の波動状態を音波でチェック&セラピーするもの)
- ・キネシオロジーで身体に合う食べ物、飲み物、塗り物チェック(肉体波動アップの指導)
- ・チャクラを開くエネルギーセッション(神様から伝授された特殊エネルギーの活用)
- ・神様と同じ解釈力を身に付ける「霊的真理」に関する講義など

●フォローアップ:

- ①フォローアップランチ会(2017年9月頃開催予定)※実費をご負担頂きます
- ②波動アップ短期集中コース参加者限定 Facebook グループの活用(Q&A 対応)

●参加特典

- ・特典1:波動アップセミナーの動画をプレゼント(予習用)
 - ※リピート参加の方は「アセンション習得セミナー」動画プレゼント

※既に「アセンション習得セミナー」動画をお持ちの方は、

「過酷な人生のルールセミナー」の動画をプレゼント

・特典2:波動アップ音声プレゼント(聞くだけで波動が高くなる音声です)

※リピート参加の方は、波動アップ音源(新作)をプレゼント

・特典3:神様エネルギー化粧水「神水」(顔用・身体用・手足用・髪用の4種類)

※顔用・手足用・髪用は各 30ml、身体用は 100ml

■お申込みから受講までの流れ:

●ステップ1:波動アップ短期集中コース契約内容の確認

●ステップ2:フォームより正式申込み

●ステップ3:参加費用のお支払い手続き

●ステップ4:入金確認&受講案内送付

●ステップ5:波動アップ短期集中コースへ参加する

■全体スケジュール(仮):

●1日目 6月21日(水):

・14:00 現地集合

・14:00~18:00 自己紹介、現状チェック、レクチャー、セッションなど

・18:00~20:00 夕食

- ・20:00~21:30 セッションなど
- ・21:30 以降 フリー

●2日目 6月22日(木):

- ・10:00~12:30 波動アップコンサル、メタトロンセラピー、チャクラなど
- ・12:30~14:00 ランチ&休憩
- ・14:00~18:00 波動アップコンサル、メタトロンセラピー、チャクラなど
- · 18:00~20:00 夕食
- ・20:00~21:30 セッションなど
- ・21:30 以降 フリー

●3日目 6月23日(金):

- ・10:00~11:00 グループセッション
- ・11:00~12:30 某神社参拝(神様にご挨拶)
- ・12:30~14:00 ランチ&まとめ
- ・14:00 現地解散

■参加費用:

・定価:400,000円(税込)銀行振込・一括払い

- ·早割・銀行振込(一括): 380,000 **円 (税込)**
- ・早割・クレジットカード (PayPal・一括): **400,000 円 (税込)**
- ・早割・クレジットカード (PayPal・3分割): **月額 140,000 円 (税込) ×3回** ※早期割引適用は、2017年5月31日 (水) までのお申込み&ご入金 3分割・クレジットカードの場合は、2017年4月末までに手続きが必要です。

料金に含まれるもの:短期集中コース受講費用(セッションルーム使用料含む)

料金に含まれないもの:宿泊費・飲食費・現地までの交通費

3分割・銀行振込みをご希望の場合は、ご相談ください。

●キャンセルポリシーおよびその他特記事項:

- ・早割適用の場合、お支払いは2017年5月31日(水)までにお願いします
- ・クレジットカード(3分割)の場合は、2017年4月末までに手続きをお願いします。
- ・2017年6月以降のお申込みは、お申込み後1週間以内にお支払いください。
- ・専用フォームよりお申込み後、費用のお支払い前であれば、書面通知にていつでも キャンセル可能です。お申込み後、期日までに当社にて入金が確認できない場合は、 自動的にキャンセル扱いとなります。なお、お支払い後のキャンセルは不可と なりますので予めご了承ください。
- ・参加費用お支払い後、万が一体調不良で参加できない場合は、次回以降の波動アップ短

期集中コースで振替参加できるようにします。但し、振替参加の有効期限は、お申込み 日から 1 年以内とします。それまでに振替参加するようにスケジュール調整をお願いし ます。最終的に振替参加しない場合でも本コース参加費用の返金は致しません。

- ・参加費用お支払い後、万が一キャンセルの申し出があり(やむを得ない場合のみ)、最低遂行人数に達しない場合、波動アップ短期集中コースそのものを中止にする場合があります。その場合は、宿泊先規約の関係上、開催日より14日以内のキャンセル(やむを得ない場合のみ)に関して、キャンセル費用の実費分をご負担頂きます(セッションルーム関係の費用)。また、必要に応じて講師およびアシスタントの交通費(航空券など)のキャンセル費用やもう1名の参加者の宿泊、交通費等のキャンセル費用もご負担頂くことになります(最低遂行人数は2名)。
- ・波動アップ短期集中コースの振替参加に関しては、差額が発生する場合(不足する場合 のみ)は、不足分をご負担頂きます。

●個人情報の保護ポリシー:

個人情報の管理:当社は、お客様の個人情報への不正アクセス・紛失・破損・改ざん・漏洩などの防止に努め、必要な措置を講じ、安全対策を実施し個人情報の厳重な管理を 行ないます。個人情報の利用目的:お客様からお預かりした個人情報は、当社からの連絡や業務のご案内、ご質問に対する回答として、電子メールや資料のご送付に利用いた します。個人情報の第三者への開示・提供の禁止:当社は、お客様よりお預かりした個人情報を適切に管理し、次のいずれかに該当する場合を除き、個人情報を第三者に開示いたしません。①お客様の同意がある場合 ②お客様が希望されるサービスを行なうために当社が業務を委託する業者に対して開示する場合 ③法令に基づき開示することが必要である場合 個人情報の安全対策:当社は、個人情報の安全性確保のため、セキュリティに対策を講じています。 ご本人の照会:お客様がご本人の個人情報の照会・修正・削除などをご希望される場合には、ご本人であることを確認の上、対応させていただきます。

●免責事項:

- ・交通機関の遅れにより波動アップ短期集中コースへの参加が遅れた場合、その時間分を補うことはできません(当初の計画よりも研修時間がその分短くなります)ので、 余裕を持って集合場所へお集まり頂くことを推奨いたします。
- ・参加人数が最低遂行人数(2名以上)に達しない場合は、波動アップ短期集中コースを中止する可能性があります。その際、既にお支払い済の参加費用を次回以降の波動アップ短期集中コースに充当させて頂くか、全額返金致します。
- ・神社の参拝に関しては、天候状況などの理由により参拝を中止し、予定を変更する場合がございます。

●重要事項の説明:

- ・神伝波動アップ法の各チェック項目とその結果に関しては、当社独自の方法による ものであり、科学的に正しいことを証明することはできません。参考情報として 捉えて頂くことになります。
- ・波動アップ短期集中コースの波動アップコンサルティング®セッションテーマに関しては、ご希望を伺いますが個別具体的な事情に応じて最適なテーマを当社にて選択させていただく場合があります。なお、本コース(特典を含む)は、健康や美容、ビジネスに関する成果を保証するものではありません。
- ・波動アップコンサルティング®セッションは、三宅巧一を中心に行いますが、時間の関係上、アシスタントが対応する場合があります。
- ・フォローアップランチ会は、参加者のご都合に関してヒアリングした上で最適な日に 行いますが、一度決めた日程に関して再度の調整が難しいケースがあることを 予めご了承ください。

●準拠法および管轄裁判所

本契約に記載のない事項および記載された項目について疑義が生じた場合は、両者誠意をもって協議することとします。なお本契約の準拠法は、日本法とします。本契約を巡る一切の紛争は、その訴額に応じて東京簡易裁判所又は東京地方裁判所を第一審の専属

的合意管轄裁判所とします。

上記すべての内容に関して同意頂いた上で、本コースへの正式申込みをご希望の場合は、 以下のURLをクリックし、申込みフォームへ必要事項をご入力の上、お申込みください。

⇒ https://1lejend.com/stepmail/kd.php?no=363982

※リンクがうまく動作しない場合は、上記 URL をコピーしてブラウザにコピー&ペーストしてください。それでは、あなたからのお申込みを心よりお待ちしております。

以上

〒104-0054 東京都中央区勝どき 6 丁目 3-1-5318

戦略企画ドットコム株式会社

代表取締役 三宅巧一

平成 29 年 4 月 1 日